f) Wahrschemlichkeit, erst einen Gelb- und dann emen Blauwéhler zu ziehen
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Losung durch Auszihlen: P= g_uns_:r_r_g__e_ _ 5 0,24
mogliche 25
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g) Wahrscheinlichkeit, 5 als Summe der Nummern der beiden Wahler zu erhalten

grnst 4
a) Losung durch Auszdhlenn P=(x=5)= —-—___—-—-—_——-—-—E’re = — =0,16
mogliche 25

b) anzuwenden ist der Additionssatz flir sich gegenseitig ausschlieBende Ereigmisse
in Verbindung mit dem Multiplikationssatz fiir unabhéngige Ereignisse:

P{x=5)=P(1n4)v P(2m3)uP(3ﬁ2)gP(4ml)
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Es werden nacheimnander, ohne Zuriicklegen, zwei Personen , gezogen™ ,,ohne Wiederholung™.
m— abhingige Ereignisse,

h) Ereignisraum
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